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ATA Nº 009/2023 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 18 DE ABRIL 

DE 2023 – Às dezenove horas e sete minutos do dia dezoito de abril do ano de 

dois mil e vinte e três reuniram-se em Sessão Plenária Ordinária, os Vereadores 

da Câmara Municipal de Ipê – RS, Nona Legislatura, na Sala de Sessões Osmar 

Vargas dos Santos, sob a Presidência do vereador Ivar Guerra, Vice-Presidente 

Vereador Alecir Benetti, Secretário da Mesa Diretora Vereador Valdir Pereira 

Bueno e com a presença dos demais Vereadores: Alan Turmina Lazari, André 

Parisotto, Carlos Antônio Zanotto, Fabiana de Fátima Cemin, e Luciana Gallio 

Paim. O vereador Valter Luiz Parizotto não se fez presente por motivos de saúde. 

O Senhor Presidente, em nome de Deus, declarou aberta a presente sessão, 

saudando a todos os presentes. NO EXPEDIENTE – Apreciação e votação das 

atas n° 007/2023 e 008/2023 sendo aprovada por todos os presentes. O secretário 

da Mesa, Vereador Valdir Pereira Bueno, registrou as correspondências, sendo: 

Ofício n° 82/2023-GAB de autoria do Excelentíssimo senhor Cassiano de Zorzi 

Caon, Prefeito Municipal, de 11 de abril de 2023 com assunto: Convênio 

Celebrado – Processo n° 22/1500-0028770-1. Ofício n° 83/2023-GAB de autoria 

do excelentíssimo senhor Cassiano de Zorzi Caon, Prefeito Municipal, de 18 de 

abril de 2023 com assunto: Conclusão Obras – Processo n° 20/0400-0000069-6. 

Convite para a 51ª Romaria de Nossa Senhora do Caravaggio, nos dias 06, 23, 24, 

25 e 26 de maio de 2023. Ofício n° 85/2023-GAB de autoria do Excelentíssimo 

senhor Cassiano de Zorzi Caon, Prefeito Municipal, de 18 de abril de 2023 com 

assunto: Resposta ao Ofício n° 061/2023 – Requerimento de Informação 

005/2023. Ofício n° 86/2023-GAB de autoria do Excelentíssimo senhor Cassiano 

de Zorzi Caon, Prefeito Municipal, de 18 de abril de 2023 com assunto: Resposta 

ao Ofício n° 077/2023 – Requerimento de Informação 008/2023.Ofício do Sr. 

Marcos Isidoro Padilha Chizzini, Presidente da Associação Pró-Segredo, do dia 

07 de abril de 2023, solicitando o uso da tribuna livre.  Após isso, conforme 

inscrição, foi convidado o Sr. Marcos Isidoro Padilha Chizzini, Presidente da 

Associação Pró-Segredo para que faça uso da tribuna livre, tendo como assunto a 

divulgação da 1ª Festa da Boa Colheita a ser realizada em nosso município, no 

distrito de Vila Segredo nos dias 29 e 30 de abril. Conforme art. 324 do 

Regimento Interno desta casa, o tempo máximo é de 10 minutos. Nas proposições 

dos vereadores: Indicação n° 013/2023 de autoria dos vereadores Valdir Pereira 

Bueno, Valter Luiz Parizotto, Alecir Benetti, Ivar Guerra e Fabiana de Fátima 

Cemin: “Que seja realizado um estudo através do setor competente para 

contratação de serviço de segurança especializada ou colocação de um Guarda 

Municipal em todas as escolas municipais, bem como cercamento eletrônico em  
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torno das mesmas, detectores de metais na entrada e demais medidas cabíveis.” 

Após a leitura da indicação, a palavra esteve à disposição dos vereadores autores, 

que realizaram suas justificativas. Em seguida foi declarado pelo Senhor 

Presidente que a indicação será encaminhada ao Prefeito Municipal. Indicação n° 

014/2023 de autoria dos vereadores Ivar Guerra, Valdir Pereira Bueno, Valter 

Luiz Parizotto, Alecir Benetti, e Fabiana de Fátima Cemin: “Que seja realizado 

melhorias/reparos na estrada que liga Vila Segredo até o Camping Dalssasso e do 

Camping Dalssasso até a Capela São Francisco.” Após a leitura da indicação, a 

palavra esteve à disposição dos vereadores autores, que realizaram suas 

justificativas. Em seguida foi declarado pelo Senhor Presidente que a indicação 

será encaminhada ao Prefeito Municipal. Indicação n° 015/2023 de autoria dos 

vereadores Alan Turima Lazari, André Parisotto, Carlos A. Zanotto e Luciana 

Gallio Paim: “Que dentro das possibilidades, o Poder Executivo, através da 

secretaria competente, avalie a necessidade de canalização e escoamento de água 

da chuva no acesso frontal à comunicação da Capela da Pompéia”. Após a leitura 

da indicação, a palavra esteve à disposição dos vereadores autores, que realizaram 

suas justificativas. Em seguida foi declarado pelo Senhor Presidente que a 

indicação será encaminhada ao Prefeito Municipal. Moção n°006/2023 de autoria 

dos vereadores Ivar Guerra, Alecir Benetti, Valdir Pereira Bueno, Alan Turmina 

Lazari, André Parisotto, Carlos Antônio Zanotto, Fabiana de Fátima Cemin, 

Luciana Gallio Paim e Valter Luiz Parizotto: Moção de Pesar aos familiares pelo 

falecimento do Sr. Normelio Forini, ocorrido no dia 29 de março de 2023. 

Conforme disposto no parágrafo único do Art. 256 do Regimento Interno, a 

moção assinada pela maioria absoluta dos vereadores está automaticamente 

aprovada. Moção n°007/2023 de autoria dos vereadores Ivar Guerra, Alecir 

Benetti, Valdir Pereira Bueno, Alan Turmina Lazari, André Parisotto, Carlos 

Antônio Zanotto, Fabiana de Fátima Cemin, Luciana Gallio Paim e Valter Luiz 

Parizotto: Moção de Pesar aos familiares pelo falecimento do Sr. Carlos Sandi, 

ocorrido no dia 5 de abril de 2023. Conforme disposto no parágrafo único do Art. 

256 do Regimento Interno, a moção assinada pela maioria absoluta dos 

vereadores está automaticamente aprovada. Moção n°008/2023 de autoria dos 

vereadores Ivar Guerra, Alecir Benetti, Valdir Pereira Bueno, Alan Turmina 

Lazari, André Parisotto, Carlos Antônio Zanotto, Fabiana de Fátima Cemin, 

Luciana Gallio Paim e Valter Luiz Parizotto: Moção de Pesar aos familiares pelo 

falecimento da Sra. Pierina Longhi Dalla Bona, ocorrido no dia 9 de abril de 

2023. Conforme disposto no parágrafo único do Art. 256 do Regimento Interno, a 

moção assinada pela maioria absoluta dos vereadores está automaticamente 

aprovada. Requerimento de Informação n° 010/2023 de autoria dos vereadores 
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Ivar Guerra, Alecir Benetti, Valter Luiz Parizotto, Valdir Pereira Bueno e Fabiana 

de Fátima Cemin: “Com relação ao recolhimento das embalagens vazias de 

agrotóxicos realizado pela Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente: 

I) Qual é o período realizado para o recolhimento? Existe um Cronograma de 

datas para as coletas? II) Qual é o destino que as embalagens de agrotóxicos 

recebem após serem recolhidas?” Após a leitura do Requerimento de Informação 

pelo Secretário da Mesa, a palavra esteve à disposição dos Vereadores autores, 

que realizaram suas justificativas. Em seguida o Requerimento de informação nº 

010/2022 entrou em fase de votação sendo aprovado por todos os presentes. 

Requerimento de informação n° 011/2023 de autoria dos vereadores Ivar Guerra, 

Alecir Benetti, Valter Luiz Parizotto, Valdir Pereira Bueno e Fabiana de Fátima 

Cemin: “Quais as medidas que estão sendo tomadas em relação à segurança nas 

escolas, após a conversa do Poder Executivo com os pais de alunos das escolas 

municipais?” Após a leitura do Requerimento de Informação pelo Secretário da 

Mesa, a palavra esteve à disposição dos Vereadores autores, que realizaram suas 

justificativas. Em seguida o Requerimento de informação nº 011/2022 entrou em 

fase de votação sendo aprovado por todos os presentes. Após isso, passou-se para 

os pronunciamentos dos vereadores, fazendo uso da palavra os vereadores Carlos 

Antônio Zanotto, Alan Turmina Lazari, Valdir Pereira Bueno, André Parisotto, 

Luciana Gallio Paim, Ivar Guerra, Alecir Benetti e Fabiana de Fátima Cemin. 

ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n° 22/2023 de origem do Poder Executivo, o 

qual “Autoriza o Poder Executivo a abrir no orçamento corrente, Créditos 

Adicionais Especiais até o limite de R$ 31.250,00 (trinta e um mil, duzentos e 

cinquenta reais), e dá outras providências.” O secretário da mesa diretora, 

Vereador Valdir Pereira Bueno procedeu à leitura do referido projeto. Após a 

vereadora Luciana Gallio Paim, Secretária/Relatora da Comissão de justiça, 

redação final, orçamento, finanças e saúde, procedeu a apresentação do Parecer 

da: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA, REDAÇÃO FINAL, 

ORÇAMENTO, FINANÇAS E SAÚDE PARECER Nº 22/2023 Projeto de Lei 

n° 22/2023, declarando o Parecer da Comissão como favorável. Encerrada a fase 

de discussão, aberto o processo de votação, o Projeto de Lei n° 22/2023 foi 

aprovado por acordo de lideranças. Projeto de Lei n° 23/2023 de origem do Poder 

Executivo, o qual “Altera Lei Municipal n° 865, de 30 de março de 2003, 

Diretrizes Urbanas do Município de Ipê e dá outras providências.” O secretário da 

mesa diretora, Vereador Valdir Pereira Bueno procedeu à leitura do referido 

projeto. Após a vereadora Luciana Gallio Paim, Secretária/Relatora da Comissão 

de justiça, redação final, orçamento, finanças e saúde, procedeu a apresentação do  

Parecer: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA, REDAÇÃO FINAL, 
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ORÇAMENTO, FINANÇAS E SAÚDE PARECER Nº 23/2023 Projeto de Lei 

n° 23/2023, declarando o Parecer da Comissão como favorável. Encerrada a fase 

de discussão, aberto o processo de votação, o Projeto de Lei n° 23/2023 foi 

aprovado por acordo de lideranças. Antes das explicações pessoais o Presidente 

da Mesa informou a todos que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 02 

de maio de 2023. NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS fez uso da palavra o 

vereador André Parisotto. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. O tempo de gravação da 

sessão, na sua íntegra, conforme Resolução Legislativa nº 003/2014 foi de 

01:44:28 (uma hora, quarenta e quatro minutos e vinte e oito segundos) sendo 

lavrada a presente ata, a qual após aprovada pelos Senhores Vereadores, será 

assinada pelo Presidente e Secretário. 

 

 

 

_________________________                             _________________________ 

          Ver. Ivar Guerra            Ver. Valdir Pereira Bueno 

              Presidente                  Secretário  
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